

25 июня в Вилейском райисполкоме прошло заседание межведомственного координационного совета по постинтернатному сопровождению детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Основные вопросы, которые были рассмотрены на заседании, касались гарантий по социальной защите детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Главный специалист управления по образованию, спорту и туризму Вилейского райисполкома Послед Т.В. представила аналитическую информацию о принимаемых мерах в Вилейском районе по охране имущественных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Представители учреждений образования Вилейский государственный колледж и Ильянский государственный аграрный колледж представили информацию по вовлечению детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из числа учащихся этих учреждений образования в досуговую деятельность с акцентом на развитие коммуникативных навыков, навыков взаимодействия с социальным окружением, что в последующем сыграет важную роль в социализации сирот в обществе. Заведующий отделением комплексной поддержки в кризисной ситуации Вилейского территориального центра социального обслуживания населения Скобей М.Н. говорила о том, какую работу проводит центр по сопровождению лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 18 до 23-х лет на этапе их социализации. Заместитель председателя Вилейского райисполкома, председатель координационного совета, Слепцова Л.М. отметила, что при возникновении проблем в социализации лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, необходимо в каждом конкретном случае подходить индивидуально, использовать ресурсы и возможности всех субъектов постинтернатного сопровождения, а также самих лиц данной категории.



